

## **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта»  
з підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти  
спеціальності 012 Дошкільна освіта  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Пріоритетним напрямом державної політики щодо розвитку вищої освіти є підготовка кваліфікованих кадрів, здатних до творчої праці, професійного розвитку, освоєння і впровадження інноваційних технологій, конкурентоспроможних на ринку праці.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 012 Дошкільна освіта розроблена групою забезпечення, в яку ввійшли викладачі кафедри педагогіки та психології дошкільної та початкової освіти Херсонського державного університету та стейкхолдери.

Рецензована програма відповідає чинному законодавству України, розроблена на основі нормативних документів, що регламентують освітню діяльність, базується на компетентнісному, системному підходах та принципах, визначених Болонським процесом.

Освітньо-професійна програма має прикладну спрямованість. В програмі чітко окреслені мета, предметна область, розкрито фокус програми, визначено придатність випускників до працевлаштування, особливості викладання та оцінювання, форму й вимоги до атестації. Відповідно до освітньої програми здобувачі повинні опанувати інтегральними, загальними та фаховими компетентностями, що передбачає засвоєння та критичне осмислення сучасних тенденцій дошкільної освіти.

В структурно-логічній схемі представлено перелік обов'язкових компонент, які формують професійні компетентності та вибіркового компонент, що дозволяють здобувачеві побудувати індивідуальну освітню

траєкторію. Це впливає на опанування конкретними знаннями уміннями та навичками, необхідними для успішної професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає вимогам, що висуваються до даного виду освітніх програм і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес підготовки магістрів дошкільної освіти.

Стейкгольдер



Чурілова Тетяна Іванівна,  
начальник відділу дошкільної  
освіти управління освіти  
Херсонської міської ради